
HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: info@hagor.de

Installationsanleitung
CPS Floor-Wall Dual 55 - 65“ 

Art.-Nr.: 3331

DE Installationsanleitung

ES Guía de instalación

GB Installation manual

FR Guide d‘installation

SE Installationsanvisning 

TR Yükleme Rehberi

RU инструкция по установке 

NL Installatievoorschrift 

CN 安装指南 



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: info@hagor.de

DE

GB

Achtung! 

Technische Geräte stellen einen beträchtlichen Wert dar. Sie sollten daher bei 
der Installation vorsichtig mit den Komponenten umgehen und diese bei Bedarf 
schützen. 

Auch sollte, falls nötig, der Installtionsbereich abgesichert werden. Herabfallen-
de Teile können zu Verletzungen und Materialschäden führen. 

Die im Lieferumfang enthaltenen Materialien sind unter Umständen nicht für die 
speziellen Gegebenheiten am Installationsort geeignet. Bitte prüfen Sie dies 
vorab und ersetzen Sie diese bei Bedarf durch geeignete Materialien.

Falls Sie Bezüglich der Installation des Produkts unsicher sind oder noch Fra-
gen haben wenden Sie sich an uns oder anderes ausgebildetes Fachpersonal.

Caution! 

Technical devices are of considerable value. You should therefore handle the 
components carefully during installation and protect them if necessary.

If necessary, the installation area should also be secured. Falling parts can cause 
injuries and material damage.

The materials included in the scope of delivery may not be suitable for the spe-
cial conditions at the installation site. Please check this in advance and replace it 
with suitable materials if necessary.

If you are unsure about the installation of the product or have any questions, 
please contact us or other trained specialists. 



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: info@hagor.de

Lieferumfang | Scope of delivery

A 2x

C 2x D 2x E 2x

F 2x G 2x H 4x

I 4x J 3x K 4x L 2x

R 8x S 12x

B 12x

Q 36xP 2xO 2xN 20xM 22x

M-A 8x
M6x14

M-B 8x
M8x16

M-E 8x
Ø8

M-F 8x
Ø15xØ8x5

M-G 8x
Ø15xØ8x15

M-C 8x
M6x30

M-D 8x
M8x35



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: info@hagor.de

Siehe Punkt 5
See point 5 

1

2

1.

2.

1 2

1

2

C A

B

RD

D S

F

F

F

M

J

Q

M
L

O
P

IF

M

A

A

A

G

N

N

E F

N

T

A

1.

2.

1 2

1

2

C A

B

RD

D S

F

F

F

M

J

Q

M
L

O
P

IF

M

A

A

A

G

N

N

E F

N

T

A

1.

2.

1 2

1

2

C A

B

RD

D S

F

F

F

M

J

Q

M
L

O
P

IF

M

A

A

A

G

N

N

E F

N

T

A

Rails verbinden | Connect rails

Railadapter montieren | Attach the rail adapter



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: info@hagor.de

3

4

1.

2.

1 2

1

2

C A

B

RD

D S

F

F

F

M

J

Q

M
L

O
P

IF

M

A

A

A

G

N

N

E F

N

T

A

1.

2.

1 2

1

2

C A

B

RD

D S

F

F

F

M

J

Q

M
L

O
P

IF

M

A

A

A

G

N

N

E F

N

T

A

1.

2.

1 2

1

2

C A

B

RD

D S

F

F

F

M

J

Q

M
L

O
P

IF

M

A

A

A

G

N

N

E F

N

T

A

Endkappen aufsetzen | Put on end covers

Adapter und Rails verbinden | Connect adapter and rails



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: info@hagor.de

5

6

5

6

1.

2.

1 2

1

2

C A

B

RD

D S

F

F

F

M

J

Q

M
L

O
P

IF

M

A

A

A

G

N

N

E F

N

T

A

1.

2.

1 2

1

2

C A

B

RD

D S

F

F

F

M

J

Q

M
L

O
P

IF

M

A

A

A

G

N

N

E F

N

T

A

Boden-Wand-Adapter montieren | Install floor-wall adapter

Bodenplatte montieren | Install base plate

Prüfen Sie vor der Montage  
die Eignung der Wand und des Bodens! 

Check the suitability of the  
wall and the floor before installation!



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: info@hagor.de

77

8

1.

2.

1 2

1

2

C A

B

RD

D S

F

F

F

M

J

Q

M
L

O
P

IF

M

A

A

A

G

N

N

E F

N

T

A

Prüfen Sie vor der Montage  
die Eignung der Wand und des Bodens! 

Check the suitability of the  
wall and the floor before installation!

Wandmontage | Wall mounting

VESA-Arme montieren | Mount the VESA arms

!
HH



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: info@hagor.de

HH



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: info@hagor.de

9 Bildschirme einhängen | Hang up screens



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: info@hagor.de

10

11

Sicherungsschrauben | Locking screws

Höhenjustage | Height adjustment



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

12 Neigungseinstellung | Tilt adjustment



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

13

14

B (x2)

washers (x4)
M-F 

small spacers (x8)
M-G

big spacers (x8)
M-H

M8x50 
M-E

(x4)

M5x14 
M-A

(x4) M6x14 
M-B

(x4) M6x30 
M-C

(x4) M8x30 
M-D

(x4)

A (x2)

Vierkantscheibe Distanzring, klein Distanzring, groß

With the arrow pointing up

Pfeilrichtung oben

-20° is the natural angle and the 
safety pin is unnecessary.

-20° ist die Grundposition. Auf den 
Sicherheitsstift kann verzichtet werden.

0 ° - 5 °

- 1 0 ° - 1 5 °

- 2 0 ° , - 1 5 ° , - 1 0 ° , - 5 ° , 0 °

A

I

C

A

B

OPTION

Kabelmanagement | Cable management

Endkappen und Kabalabdeckungen aufsetzen | Put on end covers and cable covers



optional | optionally 				      

! Das Vorhängeschloss ist nicht im Lieferumfang enthalten.

The padlock is not included.

K

HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: info@hagor.de

Abmessungen | Dimensions

D
ie

se
s 

D
ok

um
en

t i
st

 E
ig

en
tu

m
 d

er
 H

AG
O

R 
Pr

od
uc

ts
 G

m
bH

. W
ei

te
rg

ab
e 

so
w

ie
 V

er
vi

el
fä

lti
gu

ng
 d

ie
se

s 
D

ok
um

en
ts

, V
er

w
er

tu
ng

 u
nd

 M
itt

ei
lu

ng
 s

ei
ne

s 
In

ha
lts

 s
in

d 
ve

rb
ot

en
, s

ow
ei

t n
ic

ht
 a

us
dr

üc
kl

ic
h 

ge
st

at
te

t. 
Zu

w
id

er
ha

nd
lu

ng
 v

er
p�

ic
ht

en
 z

u 
Sc

ha
de

ne
rs

at
z.

 A
lle

 R
ec

ht
e 

fü
r d

en
 F

al
l d

er
 P

at
en

t-
, G

eb
ra

uc
hs

m
us

te
r-

 o
de

r G
es

ch
m

ac
ks

m
us

te
re

in
tr

ag
un

g 
vo

rb
eh

al
te

n.

80

120

1820 mm

VESA min. 100 - 
max. 400 mm

VE
SA

 m
in.

 10
0 -

 
ma

x. 
80

0 m
m

440 mm

4410
00

 m
m

10
00

 m
m

20
09

 m
m

5
-5

° 0° +5
°

+1
0°

+1
5°

130

33

19
0

24
0



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: info@hagor.de



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: info@hagor.de


